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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO CENTRO DE
CIÊNCIAS, TECNOLOGIAS E SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA

CATARINA

Ata da 2' Reunião Extraordinária do Conselho do Centro de Ciências.
Tecnologias e Saúde da Universidade Federal de Santa Catarina (UFSC)
realizada no dia 19 de junho de 2019, às 10 horas e 30 minutos, no auditório
da Unidade Jardim das Avenidas do Campus Araranguá.
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Ao décimo nono dia do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às dez horas e quarenta e
seis minutos, no auditório da Unidade Jardim das Avenidas do Campus Araranguá da
Universidade Federal de Santa Catarina (UFSC), reuniram-se os conselheiros do Conselho do
Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde para a segunda reunião extraordinária. Os presentes
foram: Eugênio Simão, Anderson Luiz Fernandes Perfaz, Cibeli Borba Machado, Rogério Gomos
de Oliveira, Leandro Batirolla Krot, Everton Fabian Jasinski, Maurício Girardi, .juliana Pares da
Salva, Eriel Bernardo Albino, Jonas de Medeiros Goulart, César Cataldo Scharlau, Ricardo
Alexandre Reinaldo de Moraes, Gisele Agustini Lovatel, Antânio Reis de Sá Junior, Marmelo
Daniel Berejuck e Tiago Ellas Allievi Frizon. Havendo quórum, após a abertura dos trabalhos
pelo professor Eugênio Simão, presidente do conselho, este deu boas vindas a todos e iniciou as
atividades apresentando as ausências justinlcadas: Rafael Cypriano Dutra, Solange Mana da
Sirva, lclícia Viana, Valdir Nesi Junior, Clarice Ellas Freitas, Samira Belettini Borgas, José
Eduardo Moreira Colombo e Jessica Saraiva da Salva. Ato contínuo questionou se há interesse
dos conselheiros em inserir itens de pauta para a próxima reunião. A professora Gisele gostaria .:../
de apresentar a proposta do Regimento do Comitê de Saúde Mental. Na sequência, colocou-se ...Éf-\
em discussão a ordem do dia, ofício circular N.' 013/2019-CTS/ARA de 18 de junho de 2019: 1) '
Processo n': 23080.04123 1/2019-44 / Requerente: Departamento de Ensino do CTS / Assunto:
Apreciação e aprovação do Planejamento das Atividades Docentes do CTS para o semestre $\)h./
2019.2. / Relator: Conselheiro Anderson Luiz Fernandes Perez; 2) Processo n': ./»*ü
23080.055187/2018-79 / Requerente: Mana Angeles Lobo Recto / Assunto: Apreciação e '/'\
aprovação de Solicitação de alteração do Afastamento para formação de Pós-doutorado de longa e,.>''
duração no exterior. / Relator: Conselheiro Anderson Luiz Fernandes Perez; 3) Processo n':
23080.037258/2019-32 / Requerente: Carlos Alberto Severo Garcia Júnior / Assunto: Apreciação l
e aprovação de Solicitação de Programa de Residência Multiproflssional em Saúde Coletiva.. / "''\'
Relator: Conselheiro Maurício Girardi. Não havendo considerações, a ordem do dia foi colocada
em votação e foi aprovada por unanimidade. Na sequência, passou-se para o pritneiro item de \\r
pauta. ]tem ]) Processo n': 23080.04123]/2019-44 / Requerente: Departamentos de Ensino
do CTS / Assunto: Apreciação e aprovação do Planejamento das Atividades Docentes do
CTS para o semestre 2019.2. / Relator: Conselheiro Anderson Luiz Fernandes Perez; O
conselheiro Anderson, designado como relator posteriormente ao envio da convocação, fez a
leitura do parecer, sendo este favorável à aprovação. Não havendo considerações, o parecer foi
colocado em votação e aprovado por unanip4dade. Item 2) Processo n': 23080.055187/2018-79
/ Requerente: Mana Àngçles Lobo/,qec#),/ Assunto: Apreciação e aprovação de SolicitaFãg.:Z:2
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de alteração do Afastamento para formação de Pós-doutorado de longa duração no
exterior. / Relator: Conselheiro Anderson Luiz Fernandes Perez: O professor Anderson fez a
leitura do parecer, sendo este favorável à aprovação. Em discussão, os conselheiros Rogério,
César, Anderson, Eugênio, Cibeli e Everton se manifestaram. Não havendo outras considerações,
o parecer foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Item 3) Processo n':
23080.037258/2019-32 / Requerente: Carlos Alberto Severo Garcia Júnior / Assunto:
Apreciação e aprovação de Solicitação de Programa de Residência Multiprofissional em
Saúde Coletiva- / Relator: Conselheiro Maurício Girardi. O professor Maurício fez a leitura
do parecer, sendo este favorável à aprovação, entretanto gostaria que a ata da reunião sda
anexada no processo digital, pois consta apenas no processo físico. A TAE Juliana questionou
sobre os recursos físicos e materiais necessários, sendo esclarecido pela professora Gisele. O
professor Carlos mencionou as duas resolutivas da /a/o senso de residência e que em casos
omissos a câmara de pós-graduação é que decide. Não havendo mais considerações, o parecer foi
colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Nos informes gerais o professor Simão
informou a visita da Pró-reitora de Graduação nos dias 3 e 4 de julho. Pediu ainda, a cooperação
de todos para a visita da CAMEM no dia 27. A conselheira Cibele informou aos conselheiros a
relação de candidatos por vaga do vestibular. Nada mais havendo a tratar, o professor Eugênio
Simão, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, às onze horas e trinta
minutos, da qual, para constar, eu, Taiana Back, estagiária da Secretaria de Apoio à Direção,
livrei a presente ata, que foi revirada pelo professor Anderson Luiz Fernandes Perez e pela
Secretária Executiva Samira Belettini Borges (ARTE/SC 1214), que depois de lida e aprovada,
vai assinada Araranguá, 25 de junho de 201 9.
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